

В номере:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ ИЛИ ПРЕСТУПНИК?

Знание

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№12 (281) - апрель - 2006 г.

Быстро меняющаяся обстановка в стране и мире, оживление национально – политического спектра, а также близость ключевых для Отечества выборов 2007-2008 годов подтолкнули нас высказать ряд соображений по поводу действий национально ориентированных сил в России.

Статья преследует цель поставить за полтора года до выборов, с нашей точки зрения, ключевой вопрос политического момента: куда и как идти для достижения общей нашей цели – освобождения от гнета инородческой власти и установления режима национальной диктатуры, которая бы начала работать на благо нашего Отечества. Итак, помолясь Богу, начнем.

Медленно, но необратимо, национально – патриотическая идея в России завоевывает массы. Это фиксируют социологические за-

возможность власти использовать их для решения своих задач, что московская власть с блеском и осуществила. Таким образом, данный подход является, в целом, неэффективным и заранее проигрышным.

Путь второй - более сложный, но и более действенный! Это голосование за кандидата "против всех". Так кто же этот кандидат?

На протяжении последних четырех лет кандидат "против всех" набирает от 6 до 12% , и с каждыми выборами этот процент неуклонно растет. Люди, голосующие за данного кандидата, являются носителями гражданской позиции, ибо приходят на избирательные участки выразить свою волю, в отличие от тех, кто голосует "ногами". Данный кандидат обладает огромным потенциальным

ВСТАНЬ ЗА ВЕРУ РУССКАЯ ЗЕМЛЯ!

меры разных (в том числе и иностранных) социологических центров. Страшный для космополитов и русоненавистников лозунг "Россия для Русских" в целом, и целом поддерживает более 50% населения страны! Русский марш 4 ноября, создание и работа православно-патриотических сайтов и газет - все это не оставляет никаких надежд внутренним и внешним врагам Отечества надолго закрепиться у кормила власти. И они это понимают. Предпринимаются судорожные попытки "выправить ситуацию": подписание "антифашистского пакта", истерия в СМИ по поводу роста в обществе " фашистских настроений", преследование и аресты Русских патриотов по 282 ст. УК РФ и, наконец, опубликование списка 100 "неофашистов" - вот лишь неполный перечень действий, которые обрушивают на Русский народ "дети Сиона".

И все это на фоне ухудшения социально-экономической ситуации в стране.

Русскому народу мировой закулисой определено быть сырьевым придатком "развитых цивилизованных стран". Россия погрузилась в так называемый **СТАБИЛИЗЕЦ**, а "народ безмолвствует...". Но пружина народного негодования неумолимо и верно сжимается.

На политическом поле "официальные власти" разрешили существовать лишь партиям, лояльным Кремлю и принимающим условия игры кремлевских политехнологов. Всем остальным политическим объединениям, опирающимся на национально-теоретическую базу, путь в политику **ЗАКРЫТ**.

В регионах проводятся всевозможные региональные и местные выборы, явка на которых едва дотягивает до 25%. Таким образом народ выражает свое не согласие с действиями властей, голосуя "ногами", то есть игнорируя так называемые "демократические выборы". Уровень доверия к власти у народа стремительно движется к нулю.

И на этом фоне неуправляемого политического кризиса мы внимательно должны присмотреться к национально-патриотическому движению. Оно разнородно - что ни лидер, то фигура! Властям до последних времен удавалось проводить политику древних римлян: "Разделяй и властвуй!". Но воистину, по слову наших мудрых предков: "Если кого Бог хочет наказать, то Он отнимает у него разум!" Это и произошло с нашими извечными "любимыми врагами".

24 марта 2006 года Общественная палата по результатам слушаний обнародовала список 100 "неофашистов" России, среди которых 85 лидеров правого православно-консервативного крыла. Таким образом, им фактически вынесен политический смертный приговор! Вот это и должно их объединить в единых действиях по сопротивлению оккупационному режиму! "Вместе - за одно!"

Иллюзия, что во власть можно попасть через институт "законных и честных" выборов, у Русских националистов после оглашения данного списка окончательно растаяла. Перед нами, вот уже в который раз, встает извечный Русский вопрос – **ЧТО ДЕЛАТЬ?!**

На наш взгляд, со стороны Русских патриотов существует два подхода к избирательной системе в стране. Путь первый - более простой. Бойкот любых выборов или "голосование ногами" - снижение явки избирателей за минимальный предел (не состоявшиеся выборы). По этой технологии работал штаб В.В.Квачкова в Москве. Результат известен. В принципе, на волне протестных настроений "голосование ногами" - довольно эффективный способ давления на власть, но лишь при условии честного подсчета голосов. Последние, да и многие другие выборы в России показали, что ни о какой честности со стороны власти речи быть не может! Огромное количество неиспользованных бюллетеней – это

человеческим ресурсом, так как 60-70% избирателей являются его резервом!

Мы предлагаем национально-патриотическим силам России **ПОСТАВИТЬ** на кандидата "против всех" на предстоящих выборах 2007-2008 годов, и тем самым превратить данные выборы в **НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ** по доверию народа действующей власти!

Стратегические цели и тактические задачи, которые мы предлагаем для решения данного проекта.

Цель первая - отстранение от власти ныне действующей элиты путем организации искусственно созданного политического кризиса, в результате чего потребовать созыва Всероссийского Земского Собора, который решит вопрос о власти в России.

Цель вторая - на волне общей работы над данным проектом сплотить пока еще разрозненные патриотические силы в одно целое и сделать их **РЕАЛЬНЫМ** фактором внутренней политики: "Вместе – за одно!"

Тактические мероприятия.

На первом этапе, вынос идеи на наше информационное поле - интернет – сайты, газеты, патриотические радио- и телеканалы с задачей пробудить интерес к самой постановке вопроса и начать дискуссию по этому вопросу. На втором этапе – активно поддерживать и развивать данную тему во всех доступных средствах массовой информации, а также перенесение агитационной и разъяснительной работы на кухни, в воинские части, бани, православные приходы, учебные заведения всех рангов и т.д. и т.п. С задачей, чтобы эта идея овладела массами, и выставить кандидата "против всех" поединщиком с партией власти. Оставив их **ОДИН НА ОДИН!**

Ожидаемый итог голосования. Наш кандидат должен набрать 30 – 35% от явки избирателей и занять первое или второе место, что равнозначно **ПОБЕДЕ!**

Мы понимаем, что эта идея требует огромного напряжения духовных, моральных и физических сил. Это дело не одного дня и не одного месяца. Против нас будет развернута оголтелая жидомасонская трескотня о "разбазаривании народных денег, стремление обрушить государственный строй и обезглавить Россию...!" Почему? Да потому, что мы нашли единственное **УЯЗВИМОЕ МЕСТО** в их безупречно выстроенной (как им кажется) политической системе!

Братья и сестры! Друзья!

Создание **ЛЮБОЙ** национально – патриотической организации, идущей во власть "легальным путем", не приведет к желаемому результату. 2007-2008 г. – решающие в судьбе нашего Отечества! И каждый Русский человек **ОБЯЗАН** к этому времени определиться – с кем он? С Россией или против нее – третьего не дано!! Кто не с нами – тот против нас!

Разумейте, языцы и покоряйтесь, яко с нами Бог!

**Председатель Амурского отдела
Союза Русского Народа И.Ф. Терехов
Пресс-секретарь Амурского отдела СРН Е.П. Смирнов**

Примечание редакции: приветствуя откровенный диалог по вопросам тактики национальных сил, не стоит упускать, в наш взгляд, главное направление: **самоорганизация русского народа**, в том числе и по территориальному принципу, иначе плодами нашей Победы опять воспользуется кто-то третий, более организованный.

ПРЕВРАТИМ СУДИЛИЩЕ В ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС!

23 марта с.г. начался судебный процесс по обвинению полковника В.В.Квачкова и его товарищей А.Найденова и Р.Яшина в покушении на самую одиозную личность российской смуты – Анатолия Чубайса.

Данное дело давно вышло за изначально заданные уголовные рамки и приобрело общественно-политическое звучание, особенно после того, как полковник Квачков, находясь, как он сам определил, "во вражеском плену", дал открытую и прямую оценку всему происходящему в стране, призвав патриотов России к развертыванию национально-освободительной борьбы ради сохранения, обеспечения безопасности и процветания России. **Фактически В.В.Квачкова хотят судить за его взгляды, которые получают все более и более широкую поддержку российского общества. На выборах в декабре 2005 года по Преображенскому округу В.В.Квачков в качестве кандидата в депутаты Государственной Думы РФ получил около 30% голосов избирателей.**

Власть загнала себя в угол: состряпанное уголовное дело, шитое белыми нитками, разваливается на глазах. Гласное рассмотрение его на суде сделает данный факт очевидным для всех, и тогда возникнет вопрос: **кто же организатор провокации с покушением и кто ответит за то, что невинные люди, боевые офицеры, вот уже более года томятся в заключении?**

В этих условиях создается реальная угроза жизни для полковника В.В.Квачкова и его товарищей: **их физическое устранение позволит власти уйти от окончательного саморазоблачения. Наглядный пример с устранением Слободана Милошевича показала всему миру европейская фемида, которой наше доморощенное правосудие старается подражать, строя "правовое государство".**

В этих условиях мы призываем политические партии и движения проявить сплоченность и единство и развернуть широкую пропагандистскую кампанию, превратив судилище над полковником В.В.Квачковым и его товарищами в политический процесс над режимом чубайсов.

Сегодня в деле Квачкова-Чубайса столкнулись в схватке две России: **одна, для которой святы СОВЕСТЬ и ЧЕСТЬ, ПРАВДА и СПРАВЕДЛИВОСТЬ, ДОЛГ и МУЖЕСТВО**, и другая, которая мыслит лишь категориями наживы и корысти, погрязла во лжи и обмане и всегда готова к предательству интересов Родины и ее народов.

Защитим Квачкова! Возродим Россию!

**Руководитель штаба В.В.Квачкова
Начальник штаба**

**Т.Л. Миронова
В.А.Задерей**

**Данное заявление поддержали:
Военно-Державный Союз России**

Председатель Совета, генерал-полковник Л.Г.Ивашов
Всероссийская Коммунистическая партия будущего
Секретарь А.А.Куваев
другие политические партии и общественные движения

**Направляйте свои письма поддержки по адресам:
125993, ГСП-3, Россия, Москва ул. Б. Дмитровка, 15а
Генеральному прокурору России В.В.Устинову
107076 Москва, ул. Матросская тишина, д. 18, ИЗ 99/1,
Квачкову Владимиру Васильевичу**

На полях информационной войны

МЕТЯТ В ИРАН, А УДАРЯТ ПО ШОС

Юстас – Алексу:

Поскольку саммит ШОС назначен на июнь, а саммит "G-8" на июль, то удар по Ирану, если говорить о демонстрации того, "кто в мире хозяин" и кто на деле держит в руках вопросы "энергетической безопасности", должен быть нанесен аккуратно пока лидеры Китая, России, Казахстана, других членов и наблюдателей ШОС заседают. Тогда курс Рамсфельда-Чейни восторжествует, а миротворцы будут посрамлены прямо на своем юбилейном форуме. То есть удар по Ирану станет не только плановой поддержкой доверия к USD как мировым деньгам, но и дискредитацией саммита ШОС. А это куда более важная задача США в "стратегической конкуренции" с Китаем за место лидера.

Можно ли сорвать такую дискредитацию? Вряд ли! Цель США – через монопольный контроль за нефтью мира удержать доллар как единую меру стоимости. И тут даже засветка "коварных планов" не остановит тех, кто без военного удара получит в 2007 году девальвацию доллара на 40-50%.

В результате же воздушного удара США по Ирану Иран будет спровоцирован сухопутными войсками вторгнуться в Ирак. В Ираке начнется сунито-шиитская война. Это "внутреннее дело ислама" даст возможность республиканской администрации США наконец-то вывести свои войска из Ирака и на осенних выборах на конгресс предстать в лучшем виде искусных политиков.

Сорвать изложенное можно одним способом: **обрушить доллар до удара по Ирану**. Если начнется всемирная паника на биржах, все разом забудут и про птичий грипп, и про иранское ядерное досье.

Но Китай и Мировая финансовая олигархия (Фининтерн) пока не готовы перехватывать инициативу. Посвященный Кудрин заявил что до 2008 года курс рубля будет около 28 за доллар. Мировая финансовая олигархия будет **против** обрушения доллара до 2008 года, но **за** повышение цены на нефть как результат боевых действий в Заливе.

Остается государство Израиль, которому от войны с Ираном достанется больше всех. Именно государство Израиль стоит перед выбором: либо самим нанести упреждающий удар по Ирану ("белые" начинают и выигрывают), либо убедить Фининтерн до срока начать обрушение доллара.

Юстас
Исх. №10ю от 28.03.2006

КТО СМЕЛ, ТОТ ДВА СЪЕЛ

Алекс - Юстасу

По поступающим из Пекина данным, китайские аналитические центры в настоящее время ускоренно просчитывают последствия ожидаемых военных действий США против Ирана и приходят к выводу, что экономический ущерб, который в этом случае выпадет на долю Китая, по своему размеру будет сопоставим с издержками от упреждающего решения Пекина односторонне запустить обвальное обрушение доллара и стимулировать неизбежную всемирную биржевую панику. Такое развитие обстановки на мировых финансовых рынках, хотя и является недостаточно подготовленным и преждевременным, тем не менее, может, по мнению китайских экспертов, предоставить Пекину ряд существенных преимуществ. В частности, перед другими игроками на мировых финансовых рынках от реализации именно Китаем факторов инициативы и внезапности. Кроме того, позволит подниматься Китаю избежать "потери лица", неминуемой в случае unilateralного прекращения поставок иранских энергоносителей и срочного поиска альтернативных источников.

С идейно-политической точки зрения, подобные действия укрепят международный авторитет КНР как лидера ШОС и мировой державы, способной в интересах развивающихся стран противостоять напору и агрессии со стороны США как зарвавшегося мирового жандарма. В оценках китайских аналитиков особо подчеркивается, что при всей болезненности рассматриваемого решения, оно в конечном итоге получит молчаливое понимание со стороны международных финансовых кругов, небезразличных судьбе Израиля, по существу казавшегося заложником планируемой американцами авантюры.

По страницам "Вестника Державного Союза"

Тед Тернер назвал Буша "завязавшим алкоголиком"

Медиамагнат Тед Тернер, удостоенный 28 марта премии за вклад в "глобальное взаимопонимание" премии, организованной Университетом Джорджии в США, сделал резкое заявление по поводу политики Джорджа Буша, передает CNN.

После того, как Тернер, основатель CNN и Игр Доброй Воли, высказал свое отношение по поводу современной стадии развития СМИ, в которых, по его мнению, слишком много никому не нужных новостей, он высказался о войне в Ираке и президенте США Джордже Буше.

По мнению Тернера, США не могут себе позволить войну в Ираке, так как это большая потеря времени. "Мы не должны быть там. Бомбежкой не изменить сознание людей. Это делается при помощи образования", - заявил Тернер.

Президенту Бушу недостает истинного понимания мира, считает Тернер. "У США президент, который был за рубежом только однажды до того, как был избран". И добавил: "И этот парень держит палец на ядерной кнопке - завязавший алкоголик..."

Со стороны Белого дома не последовало реакции по поводу "алкоголизма" Джорджа Буша. Известно, что в 1976 году он был признан виновным в вождении автомобиля в пьяном виде, когда ему было 30 лет. Позже он признавался, что бросил пить в 40 лет.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavsoyuz/>

На прошлой неделе был опубликован материал, посвященный статье в мартовском номере американского журнала "Foreign Affairs", в которой говорится, что США стоят на грани доминирования над Россией и Китаем в области стратегических вооружений.

По мнению авторов статьи, это вызвано продолжающейся деградацией отечественных Стратегических ядерных сил – СЯС. В частности, тем, что гарантийные ресурсы эксплуатации 80% стоящих на вооружении МБР близки к исчерпанию, а переоснащение РВСН на новые системы "Тополь-М" осуществляется темпом 4-6 ракет в год. При таких темпах через 10 лет у России останется лишь около 150 наземных стратегических ракет, что почти на порядок меньше, чем было у СССР в 1991 году.

Не лучше обстоят дела со стратегической составляющей ВМФ. Атомные подводные лодки-ракетоносцы выходят на боевое дежурство крайне редко, всего их в действующем составе осталось лишь 9 единиц – в 7 раз меньше, чем в советское время. Основную часть времени они находятся на базах, имеют крайне низкий коэффициент оперативного напряжения, что значительно увеличивает их уязвимость.

Системы информационного обеспечения, связи и боевого управления СЯС также деградировали. В частности, РЛС СПРН не

Михаила Ходорковского - именно потому, что олигарх, помимо политических амбиций, имел серьезные намерения в отношении строительства нефтепровода Ангарск-Дацин, что было не по нраву США. А теперь, выходит, дело Ходорковского в части экспорта энергоресурсов в Китай подхватили сами его гонители. Но ведь американские интересы за прошедшие три года остались прежними. Вот США и выражают недовольство, пугая нас виртуальным ядерным ударом. Шантажируют.

С другой стороны, у этого шантажа есть свои основания. Ведь наши СЯС действительно деградируют, и эту тенденцию переломить не удастся. Более того, некоторые виды вооружений и военной техники мы уже не в состоянии производить без импортных комплектующих. Многие предприятия ВПК даже при нормальном финансировании уже не могут выпускать отдельные виды техники в нужном количестве и приемлемого качества. То есть по ряду позиций деградация за 15 лет "реформ" стала необратимой.

И, тем не менее, отдельные меры, столкнувшись с прозрачным намеком на ядерный шантаж, Россия предпринять в состоянии. Например, выполнить утвержденную программу закупок по средствам СЯС и обеспечивающим системам, профинансировав ее в полном объеме. Более того, можно было бы увеличить темпы ввода в строй мобиль-

Еще одно направление – дальнейшее развитие военно-технического сотрудничества со странами, противостоящими США Венесуэлой, Ираном и Сирией. Так, судя по всему, следовало бы вернуться к обсуждению возможности поставок в Иран ЗРК "С-300 ПМУ-2" и в Сирию – тактических ракет "Искандер-Э".

Вообщем же, угроза ядерного шантажа со стороны США требует определенной коррекции в системе военно-технического сотрудничества России с зарубежными странами. Еще недавно нам здесь, как известно, приходилось довольствоваться лишь двумя крупными оружейными рынками - индийским и китайским. Да еще у нас брали далеко не самые новые истребители "МиГ-29" такие страны, как Йемен и Судан. В последнее время рынки расширились, прежде всего, за счет стран Юго-Восточной Азии, а также Алжира, которому, как до этого и Сирии, в обмен на закупки у нас оружия был списан внешний долг, что я считаю полностью оправданным.

Тем не менее, коррекция необходима. Во-первых, это уже упомянутая тема Венесуэлы, Ирана и Сирии. А во-вторых, вопрос о ПЗРК типа "Игла", которые, как я полагаю, следует продвигать на рынки без какой-либо оглядки на США и Израиль. Как в случае с Малайзией несколько лет назад, когда антиамериканский премьер-министр этой

Антон Суриков

РОССИЯ ПОСЛЕ ВИРТУАЛЬНОГО ЯДЕРНОГО УДАРА США: ПЕРСПЕКТИВЫ И СТРАТЕГИЯ

способны обнаружить ракетный запуск из акватории Тихого океана, а космическая группировка функционирует в сильно урезанном составе.

Помимо России, американские эксперты затронули тему стратегических сил Китая. По их утверждению, в настоящее время китайские ракетные войска имеют лишь 18 стационарных пусковых установок МБР. Сами ракеты имеют жидкостные двигатели, что требует до двух часов для заправки. Из двух ранее имевшихся у Китая ракетных атомных подводных лодок одна затонула, а другая вышла из строя. Также КНР не имеет СПРН и бомбардировщиков дальнего радиуса действия, способных реально угрожать территории США.

С другой стороны, "нынешние и будущие ядерные силы США предназначены для того, чтобы нанести упреждающий обезоруживающий удар по России или Китаю, - заявляют авторы "Foreign Affairs" - США открыто стремятся к обеспечению господства в каждом направлении современной военной техники, как в том, что касается обычного арсенала, так и их ядерных сил".

Проведенный анализ позволил американским экспертам прийти к выводу, что если через какое-то время США нанесут по России или по Китаю первый ядерный удар, то ответом на него станут лишь единичные запущенные ракеты, которые сможет перехватить перспективная американская система ПРО. То есть, полагают эксперты "Foreign Affairs", мир вернется к ситуации 1950-х годов, когда США обладали подавляющим ядерным превосходством над СССР и всеми остальными странами.

В связи с этой публикацией во влиятельном американском журнале закономерно возникает вопрос: чем вызвано ее появление именно сейчас и, если представленный в ней анализ верный, а в целом это так, что нам следует предпринять?

Ответ на первый вопрос я связываю в первую очередь с тем раздражением, которое вызвали в Вашингтоне планы России и Китая относительно строительства трех экспортных трубопроводов из Сибири в КНР, о чем Путин и Ху Цзиньтао объявили в ходе саммита в Пекине.

Кстати, в свое время американцы в лице Ричарда Чейни столь легко, даже можно сказать, с энтузиазмом согласились с гонениями Владимира Путина и Игоря Сечина про-

ных ракетных комплексов "Тополь-М" в варианте их оснащения разделяющимися головными частями индивидуального наведения. Вместо нынешних 4-6 "Тополь-М" шахтного базирования в год реально было бы ежегодно закупать по 10-15 комплексов в варианте ПГРК, что находится в пределах возможностей Воткинского машиностроительного завода.

Следовало бы также обратить внимание на совершенствование системы связи и боевого управления СЯС, а также СПРН. Тем более что на вооружение уже поступила первая РЛС высокой заводской готовности типа "Воронеж". В ближайшие годы на территории России можно было бы развернуть еще 5 таких РЛС, которые строятся всего за два года, тогда как прежде на это уходило 5-8 лет. Кроме того, к 2008 году необходимо полностью восстановить космический эшелон СПРН.

Другой принципиальный момент связан с давно навязываемой нам идеей "помощи" со стороны США в "обеспечении безопасности" российских ядерных объектов. Как представляется, от любых инспекций на месте в данной сфере следует немедленно отказаться, даже если это повлечет к прекращению поставок оборудования из-за рубежа – не столь уж велика наша нужда в таком оборудовании! Если, конечно, не считать коррупционный интерес отдельных должностных лиц.

Помимо инвестиций в собственный ВПК, для противостояния американским шантажистам, возможно, нам было бы целесообразно пойти на кооперацию с КНР в сфере стратегических ядерных вооружений путем соединения наших технологий с китайскими финансовыми ресурсами. Тем более что китайцы сейчас ведут разработки по целому ряду направлений и в случае успеха могли бы быстро нарастить стратегические силы. Однако у них есть серьезные проблемы технологического характера.

В этой связи, видимо, имеет смысл начать общественную дискуссию по пересмотру действующего международного режима, ограничивающего передачу ракетных, ядерных и других технологий военного назначения. Причем применительно к продаже технологий не только Китаю, но и другим ядерным и "пороговым" странам – КНДР, Ирану и Пакистану, где со временем не исключена смена режима на антиамериканский.

страны Махатхир Мухамад заключил с нами контракт на поставку "Игл" на сумму 50 миллионов долларов.

ПЗРК всегда интересовали широкий круг стран, что неоднократно помогало нам внедриться на их рынки. Вспомним 1994 год, когда в торговле оружием после трехлетней паузы вновь стал присутствовать профессиональный подход. В этот год нам удалось проникнуть со своей продукцией на такие рынки, как Бразилия - 112 ПЗРК "Игла" на 10 миллионов долларов; Колумбия - 16 вертолетов Ми-17-1В; Кувейт - РСЗО "Смерч" и БМП-2 и БМП-3; Турция - БТР и вертолеты; Кипр - танки Т-80У, БМП-3 и ПТУР "Бастион"; Южная Корея - ПЗРК "Игла", танки Т-80У, БМП-3, ПТРК "Метис-М".

Наконец, Мексика, находящаяся под боком у США. Американцев настолько не устраивает наше сотрудничество с этой страной, что они не останавливаются ни перед чем, включая физическое насилие, лишь бы ему помешать. Тем не менее, первый контракт между Россией и Мексикой был заключен именно в 1994 году. Согласно ему, мексиканские ВМС получили 20 вертолетов Ми-8Т. Эти вертолеты были поставлены в 1995-98 годах. Также в 1997-98 годы Мексика получила два транспортных самолета Ан-32. А в феврале и апреле 2000 года ВВС Мексики получили из России два тяжелых вертолета Ми-26Т.

В ноябре 2002 года Россия и Мексика заключили еще два контракта общей стоимостью 15 миллионов долларов. По первому из них ВМС Мексики были поставлены пять ПЗРК "Игла" для охраны морских нефтепромыслов в Мексиканском заливе. Согласно второму, ВМС Мексики были поставлены два военно-транспортных вертолета Ми-17-1В. Эти машины сейчас используются для патрулирования районов нефтедобычи. А в прошлом году в Мексику были поставлены автомобили "Урал".

Резюмируя все сказанное, необходимо отметить, что наглый шантаж в форме "виртуального ядерного удара" США по России не должен оставаться без последствий. В этой связи следует предпринять ряд крупных шагов в сферах ВПК и ВТС. Какие это должны быть шаги, должно стать предметом общественной дискуссии и переговоров с нашими партнерами, в том числе и на правительственном уровне.

Из аналитической записки Национального Центра Стратегического Управления от 5 марта 2005 года:

По сути, министр обороны С.Б.Иванов осуществляет целенаправленную деятельность по информационному прикрытию планов США по "ядерной стерилизации" России путем лишения ее всех запасов оружейного урана и плутония (т.н. урановая сделка) либо уничтожения этих запасов после их сосредоточения в хранилище на ПО "Маяк" (Челябинская область).

Данные действия должны квалифицироваться в соответствии со статьей 275 Уголовного Кодекса РФ "Государственная измена": "оказание помощи иностранному государству в проведении враждебной деятельности в ущерб внешней безопасности Российской Федерации".

В столице Урала разразился громкий скандал: 6 тысяч родителей требуют прекратить в школах Екатеринбурга "пропаганду здорового образа жизни". По их мнению, учебная программа "Ресурсы здоровья", которая активно внедряется в школах методическим центром "Холис", - не что иное, как растление несовершеннолетних и пропаганда наркомании. Недовольство родителей подкреплено крайне негативными экспертизами Центра социальной и судебной психиатрии им. В.П. Сербского, Академии госслужбы при президенте РФ и Национального научного центра наркологии Росздрава. Несмотря на это, "Холис" продолжает свою работу, причем на деньги налогоплательщиков. Спецкор "Известий" попытался разобраться в причинах родительского бунта.

"Три обязательных сексуальных контакта. Четвертый - по желанию"

"Представьте, что все вы собрались на вечеринку. На этой вечеринке, так уж получилось, вы вступаете в незащищенные сексуальные контакты. Здесь мы принимаем такую условность, что все вы бесполое. Так как вы бесполое, то кто с кем вступает в контакт, не имеет значения. Под сексуальным контактом мы будем подразумевать рукопожатие. Все вы должны вступить в три обязательных контакта, четвертый - по желанию".

Это вступительная речь к упражнению "Вечеринка". Часть ролевой игры "Степной огонь". Игроки несовершеннолетние. Интрига в том, что когда все закрывают глаза, преподаватель кладет одному из детей на плечо руку - он теперь ВИЧ-инфицирован. Вступая во время игры с другими "бесполоми существами" в три обязательных половых контакта, ВИЧ-инфицированный ученик заражает товарищей при помощи почесывания ладони. Таким же способом все зараженные передают вирус другим участникам игры. Когда вечеринка заканчивается, учитель озвучивает главный вывод игры: "Никто не застрахован от заражения. Это может случиться с каждым, практикующим рискованное поведение".

Под рискованным поведением имеется в виду секс без презерватива, а вовсе не вступление в половую связь с тремя разными партнерами за один вечер. Далее преподаватель озвучивает еще один фактор риска: "Люди, прибегнувшие к четвертому рукопожатию, часто говорят, что могли оградить себя, и спрашивают себя: почему они так рисковали?"

Родителей понять нетрудно: никакие благие цели не могут оправдать побуждение несовершеннолетних к "трем принудительным сексуальным контактам" - пусть даже и виртуальным. Возмущенные папы и мамы обратились к депутатам, которых выбрали в Госдуму, а те направили методички "Холиса" на экспертизу в ведущие научные учреждения страны.

Из заключения экспертной комиссии под председательством профессора кафедры государственного строительства и права Академии госслужбы при президенте РФ Михаила Кузнецова: "Авторы методички даже не допускают мысли о том, что ВИЧ-инфицированный человек, узнав, что он заражен, должен под угрозой наступления уголовной ответственности - статья 122 "Заражение ВИЧ-инфекцией" Уголовного кодекса РФ - воздержаться от половых контактов... Об этом учащимся ничего не говорится. Это можно рассматривать не только как полную нравственную несостоятельность и правовую безграмотность авторов пособия, но и как намеренное введение детей в заблуждение..."

Упражнение типа "Вечеринки" в методиках "Холиса" более чем достаточно. Все это - часть школьного проекта "Здоровое будущее детей". Он официально одобрен Министерством образования и активно продвигается в России при содействии Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ). В рамках этого проекта в школах Екатеринбурга с 2000 года внедряется учебная программа "Ресурсы здоровья". Она преподается детям (1-11 классы) в рамках обязательного курса "Основы безопасности жизнедеятельности" (30 часов), а также в качестве внеклассной работы (60 часов). Наряду с

"профилактикой ВИЧ/СПИДа" в ней уделяется большое внимание "профилактике зависимостей", которая также вызвала негодование родителей. Дело в том, что методики "Холиса" предписывают учителям на уроках ставить зависимость от наркотиков в один ряд с зависимостью от алкоголя, табака, кофе, мороженого, соленых орешков, сладостей и даже зависимостью от общества и семьи.

Из экспертного заключения руководителя отделения детской наркологии ННЦ наркологии Росздрава Алексея Надеждина: "Антинаркотические установки, предлагаемые в занятиях, невнятные, необоснованные и полностью дезавуируются пронаркотическим воздействием... Следствием подобного "дидактического материала" будет притупление чувства опасности при реальном контакте подростков с наркотическими средствами... Все это заставляя предположить, что авторы программы разделяют позицию о целесообразности легализации некоторых наркотических веществ и стараются манипулятивно склонить к ней несовершеннолетних. Наличие в программе признаков косвенной рекламы наркотических средств должно стать объектом внимания правоохранительных органов".

Но в настоящий шок повергли экс-

птертов и родителей два учебных пособия для 5-11 классов - мультфильмы "Карате и ребята" и "Золотозубый" производства канадской общественной организации Street Kids International. Герои сюжетов - малолетние обитатели трущоб некоего абстрактного города в Латинской Америке. Персонажи мультфильмов, в том числе и положительные, живут друг с другом половой жизнью, употребляют наркотики, зарабатывают воровством, проституцией, наркоторговлей и очень боятся СПИДа, единственное спасение от которого - презерватив. В мультфильмах нет ни малейшего упоминания о существовании школы, родители и представители государства предстают лишь в негативном контексте, а честный труд выглядит скучным занятием.

РАСТЛЕНИЕ МАЛОЛЕТНИХ ЗА БЮДЖЕТНЫЕ ДЕНЬГИ

соглашались закрыть глаза на то, что ребенок будет эти занятия прогуливать. Они ведь и сами были не рады такому "повышению квалификации".

В интервью "Известиям" начальник городского управления образования Евгения Умникова стояла на том, что все 5626 учителей городских школ, которые прошли обучение в "Холисе", сделали это добровольно. Более того, применять или не применять эти методики в своей работе - их личное дело. Однако преподаватели, с которыми мне удалось откровенно пообщаться, на этот счет другого мнения. Рассказывает Анна Степанова - до недавнего времени учитель биологии школы № 33. После того как ей пришлось повысить свою квалификацию в "Холисе", она решила сменить место работы:

- По крайней мере, в нашей школе учителя ходили на эти занятия по телефонограмме из управления. Насколько я знаю из бесед с коллегами, в других школах ситуация аналогичная. Инструктор "Холиса" вели себя с нами высокомерно, требовали строго придерживаться той линии, которая дана в методиках. Мы должны были писать им отчеты о проведенных уроках, причем не только обязательного курса ОБЖ, но и внеклассной работы. То есть хочешь не хочешь, а детей на факультативные уроки надо как-то завлечь.

О том, как вялотекущее недовольство родителей вылилось в организованное сопротивление, рассказывает председатель оппозиционного родительского комитета Орджоникидзевского района Валерий Неталиев.

- В прошлом году мы решили провести в школах конкурс "Соревнование классов, свободных от курения". Родители объединились, нас поддержали епархия, главный равнин области, мы нашли спонсоров. Класс-победитель должен был в полном составе ехать в Крым, дети уже были заинтересованы, и вдруг мы получаем письменный отказ от вице-мэра Михаила Матвеева. Из письма мы узнали, что профилактикой всех видов зависимостей в Екатеринбурге занимается некий муниципальный центр "Холис". А мы, стало быть, нарушаем его монополию. Нам стало обидно. А тут как раз городские СМИ стали трубить о том, что "Холис" проводит в Екатеринбурге Всероссийскую научно-практическую конференцию "Спасение молодежи от наркомании". Цель - распространить удачный опыт "Холиса" на другие регионы России. Мы, естественно, направили туда своих казачков. Они притащили оттуда методички. Когда мы

Из заключения Центра социальной и судебной психиатрии им. В.П. Сербского: "Содержание указанных мультфильмов оказывает разрушительное воздействие на психику детей, формируя негативные, асоциальные ценностные ориентации и психологические установки, то есть обратные заявляемым... Действия сотрудников центра "Холис" образуют состав преступления, предусмотренного статьей 135 "Развратные действия" УК РФ, устанавливающей ответственность за совершение развратных действий без применения насилия... в отношении лица, заведомо не достигшего шестнадцатилетнего возраста..."

Зеленый свет такой "профилактике" в российских школах дал директор департамента государственной молодежной политики Минобразования Сергей Апатенко. В его приемной "Известиям" сказали, что письмо готовил специалист департамента Андрей Гериш и все вопросы к нему.

- Я не вижу в этих методиках никакого криминала, - сказал в интервью "Известиям" Андрей Гериш. - Это обычные, не вредные программы. Об отрицательных экспертных заключениях впервые слышу от вас. Даже если это правда, что с того? Эксперты часто расходятся во мнениях. Я руководствовался решением Межведомственного совета, в котором тоже уважаемые эксперты.

Назвать уважаемых экспертов именно Андрей Гериш отказался.

"Папа, если это любовь, то я никого любить не буду"

- О том, что преподают нашим де-

тех комитетов. Негласным лозунгом движения его участники решили сделать частушку: "Нам пытались запретить по нашей улице ходить. Наши запретители, по морде не хотите ли?"

После Нового года Владимир Лозовой уволился с поста директора "Холиса". Других последствий пока нет. Прокуратура переправила обращение родителей в Федеральную службу по надзору в сфере образования, а та никакого криминала в действиях "Холиса" не обнаружила.

"Пользуется ли презервативом Ачимез Гочияев?"

Муниципальный центр "Холис" является главным разработчиком профилактических программ для школ Екатеринбурга уже 9 лет. За это время на его содержание потрачены десятки миллионов рублей из муниципального бюджета. Только на 2006 год заложено 7 миллионов. Кроме того, "Холис" обильно финансируется по линии ЮНИСЕФ. Создатель и до недавнего времени руководитель центра Владимир Лозовой - выпускник лечебно-профилактического факультета Свердловского государственного медицинского института, а также - школы тренеров Национального демократического института США (председатель совета директоров - бывший госсекретарь Мадлен Олбрайт). Официальная версия происхождения названия центра связана с греческим "holos" - "целостный". Однако, по мнению экспертов Академии госслужбы при президенте РФ, слово "холис", скорее всего, указывает на идеологическое родство этой организации с так называемым холистическим движением, известным также как религиозное направление "New Age". Методы и установки этой оккультно-мистической системы, по мнению экспертов, неоднократно встречаются в методических пособиях программы "Ресурсы здоровья".

На днях "Холис" справил новоселье. Управление образования выделило ему отдельное здание - бывший детский сад (которых в Екатеринбурге очень не хватает). Ремонт идет полным ходом. Нового директора зовут Наталья Пятина - выпускница физфака УГУ и сертифицированный специалист по нейро-лингвистическому программированию.

- Все, что мы предлагаем рассказать и показать детям, они и так знают, - считает Наталья. - Они же смотрят телевизор. Они не в аквариуме живут.

Наша методика просто вырабатывают у них умение на основе всей полноты информации сделать осознанный выбор. По данным управления образования, за 6 лет их применения число подростков, подверженных вредным зависимостям, сократилось в городе с 600 до 20 человек.

- 20 человек на весь Екатеринбург? Наталья, вы это серьезно? Ну хорошо, предположим ваши методики превосходные. Есть только одно "но". Я знаю несколько тысяч родителей, которые думают иначе. И никто не имеет права навязывать им предмет, который хоть и одобрен Министерством образования, но не входит в федеральный компонент учебной программы.

Наталья Пятина снова стала меня убеждать, что родители согласны, а те, что собрались в цирке, не настоящие родители. Я слушал и листал методичку "Ресурсы здоровья". И вдруг...

- Наталья Владимировна, а кто этот человек?

На странице 54 - фотография мужчины. Учитель должен ее вырезать и показать детям. Упражнение называется "Узнать человека". Одна группа детей, глядя на этого мужчину, должна доказать, что он здоров, другая - что болен. Заодно попытаться предположить, сколько у него было сексуальных партнеров и пользуется ли он презервативом. Итог обсуждения: по внешнему виду невозможно определить, заражен человек половой инфекцией или нет.

- Это просто некий абстрактный человек, - ответила Наталья Владимировна. - Я его не знаю. Мы нашли это фото в интернете. А что?

Со страницы 54 на меня смотрел Ачимез Гочияев. Организатор взрывов домов в Москве в 1999 году. Один из самых серьезных террористов последнего десятилетия. До сих пор не пойманный.

Эта карта с изображением Гочияева бьет весь бумажный пасьянс чиновников. История выходит такая. Крутые специалисты-методисты, которые повышают квалификацию педагогов целого города, в качестве учебного пособия выбирают фотографию террориста. Потом большие чиновники из мэрии и совсем большие из Министерства образования дают на эти методички положительные заключения. Затем работники Росброннадзора пытаются разобраться в причинах негодования родителей целого города и снова никакого криминала не находят. И никто из этих людей не заметил террориста Ачимеза Гочияева!

Лично у меня после этого даже не возникает вопроса: читали все эти люди то, чему давали добро, или не читали, - сказал мне Валерий Неталиев. - У меня возникает другой вопрос: они эти методички хотя бы просмотрели? А если бы вместо Гочияева там был, например, Гитлер? А что? Террорист, фашист - какая разница?

Кстати, о фашизме

В Ассоциации родительских комитетов есть свой эксперт. Зовут ее Надежда Храмова. Кандидат психологических наук, бывший завуч с 12-летним стажем. Она пытается найти во всей этой истории какой-то глубокий смысл. Результаты поисков местами очень спорные, но я все же рискну процитировать один документ.

Из воспоминаний известного нациста Германа Раушинга. Его разговор с фюрером о будущем "восточных территорий":

"Мы обязаны сокращать население, - продолжал он настойчиво, - нам надо будет разработать технику депопуляции... Я не обязательно имею в виду уничтожение. Есть много путей сравнительно безболезненных, во всяком случае, бескровных, чтобы заставить нежелательные расы вымереть... Делая это постепенно и без кровопролития, мы покажем свою гуманность".

- Ничего не напоминает? - спросила Надежда Храмова.

Из экспертизы Академии госслужбы при президенте РФ: "По существу, главная направленность методик, внедряемых "Холисом", - принудительное сокращение рождаемости и численности населения в государствах, где они реализуются..."

Дмитрий Соколов-Митрич
Екатеринбург - Москва
<http://www.izvestia.ru/>

САНОГЕННОЕ МЫШЛЕНИЕ

К выходу в свет новой серии книг Ю.М. Орлова
"Современная научная философия
обыденной жизни"

Многим известно, но мало кто согласен с тем, что стиль мышления, то есть ход наших мыслей, когда мы воспринимаем, оцениваем и переживаем возникающие в нашей жизни события, может разрушать или, наоборот, улучшать человеческие отношения, здоровье, сопутствовать или препятствовать достижению успеха. Автор книги - известный ученый-психолог доказывает это утверждение, опираясь на результаты проведенных им научных исследований и свой многолетний опыт психологического консультирования.

В книге противопоставляются два различных стиля мышления: наиболее распространенное - **патогенное**, усугубляющее любую сложную ситуацию в отношениях людей и тем самым ведущее к эмоциональному стрессу, болезни, и **саногенное мышление**, снижающее напряжение и стресс, способствующее разрешению конфликтных ситуаций и достижению согласия с окружающими и с самим собой.

Опираясь на богатый опыт психологического консультирования, автор приводит различные примеры правильного и неправильного употребления психологических знаний и законов, доказывает наличие прямой связи между стилем мышления и состоянием здоровья человека, предлагает пути достижения здоровья и благополучия с помощью коренного изменения жизненной философии. **Он не только указывает путь к житейской мудрости, здоровью души и тела, но и учит КАК идти по этому пути:** дает конкретные задания-упражнения, позволяющие научиться правильно, саногенно воспринимать окружающий мир, людей, то есть изменить свои умственные привычки.

Поступили следующие книги серии:

1. Саногенное мышление
2. Исцеление философией
3. Стыд - зависть
4. Обида - вина
5. Как сберечь любовь

Книгу можно заказать по почте или приобрести в редакции газеты

АКАДЕМИЧЕСКИЕ ЗАПИСКИ

Вышел в свет очередной номер (№5) журнала "Академические записки" Российской Народной Академии наук.

В журнале предложена концепция экономической политики для прогрессивных общественных объединений, представлены документы, отражающие планы Запада в отношении России;

Кратко изложен доклад Счетной Палаты РФ "О приватизации страны и ее итогах".

Кроме того, в журнале помещены материалы представителей общественных патриотических организаций, вскрывающие негативные стороны современной действительности.

В разделе "Наука и образование" представлена новая парадигма мировосприятия и новейшие подходы к гармонизации человека, общества и природы в системе образования.

Впервые публикуются статьи по оригинальным направлениям в области здравоохранения и малоизвестные страницы истории.

В журнале открыта новая рубрика "Литературная страничка".

Журнал рассчитан для широкого круга читателей.

Справки о приобретении журнала и возможности публикации на его страницах можно получить в редакции газеты "Знание-власть".

Главный редактор академик П.Ф.Иванков

ФУТБОЛКИ по 250 руб.

Играем любой товар с любым логотипом (голоставки, наклейки, плакаты, календари, флаги, флажки, зажимы, шарфы)



Заказы принимаются по адресу газеты "Славянское Единство"

Москва, 129041, Водопроводный пер., Д-2

т./ф.: (495)926-27-23, 926-27-21

E-mail: fsled@front.ru В сети: www.slav-edin.ru

ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ЭЛИТА ЗАЧИТЫВАЕТСЯ АНОНИМНЫМ ИССЛЕДОВАНИЕМ "ПРОЕКТ РОССИЯ"

А между тем историю будущего - Державы Белого Царя уже более трех лет пишут ВИИЯ-ковцы!

"Не знаю, кто автор "Проекта Россия", но писать проекты нужно так!" - почти по-пушкински сформулировал ответ на вопрос нашего корреспондента один из членов Совета Безопасности Клуба Товарищей Военного института иностранных языков Красной Армии. При этом он не отрицал, что уже более трех лет участники этой неформальной общественно-аналитической структуры, куда входят находящиеся в запазе старшие офицеры военной и политической разведки Союза ССР и другие выпускники названного высшего военного учебного заведения, а также другие исследователи и привлекаемые эксперты, последовательно и планомерно, говоря его словами, "пишут историю будущего - Державы Белого Царя".

Действительно, на рекомендованном нашему журналисту интернет-сайте www.agriere-garde.ru вывешены уже не свежие, но актуальные для нынешней и будущей истории России статьи по указанной

теме, весьма близко перекликающиеся со многими основными тезисами интригующего исследования "Проект Россия". Как нам показалось, многие выдвинутые в материалах сайта положения нашли отражение на страницах еще одного фундаментального труда "Доктрина России", презентацию которого осенью прошлого года на острове Корфу провел авторский коллектив журнала "Русский предприниматель". Показательно, что тот же источник Совбеза Клуба ВИИЯ весьма уклончиво комментировал ставший известным нашему журналисту факт завершения к выходу в одном из московских издательств серии монографий "Путь в Белое Царство", "Державы Белого Царя", "Приволжье - сердце Державы Белого Царя" и, наконец, "Образ Белого Царя", подготовленных указанной группой аналитиков.

Участники этой группы которых, по терминологии В.Познера, можно назвать "свежие головы", в журналистских кругах практически не известны. Свои публикации они, как правило, подписывают псевдонимами. Комментарии оформляют в виде разведывательных сводок, используя, в частности, стереотип "Алекс - Юстасу" или "Юстас - Алексу". На радио и телевидении в силу привычек прежней профессии предпочитают не светиться.

Друг к другу эти люди с богатым опытом общественно-политической работы обращаются с юмором, а разрабатываемую ими доктрину называют пока мало кому понятными словами "Небополитика" и "Небоглобализм". Отказываясь от непосредственного участия в подготовке "Проекта Россия", они лукаво улыбаются и говорят, что не могут объяснить, почему давно названные ими сроки прихода Белого Царя к 2015 году удивительным образом совпадают с данными первого секретаря посольства США Дэна Сент-Росси и главного советника американского Агентства Интернационального развития Александра Соколовски, озабоченно заявивших в декабре прошлого года на встрече с демократической общественностью России, что правительство США внимательно следит за развитием проектов восстановления в России монархии в промежутке между 2008 и 2016 годами.

Друг к другу эти люди с богатым опытом общественно-политической работы обращаются с юмором, а разрабатываемую ими доктрину называют пока мало кому понятными словами "Небополитика" и "Небоглобализм". Отказываясь от непосредственного участия в подготовке "Проекта Россия", они лукаво улыбаются и говорят, что не могут объяснить, почему давно названные ими сроки прихода Белого Царя к 2015 году удивительным образом совпадают с данными первого секретаря посольства США Дэна Сент-Росси и главного советника американского Агентства Интернационального развития Александра Соколовски, озабоченно заявивших в декабре прошлого года на встрече с демократической общественностью России, что правительство США внимательно следит за развитием проектов восстановления в России монархии в промежутке между 2008 и 2016 годами.

ОТЗЫВ НА ТЕКСТ "РУССКАЯ ДОКТРИНА" В.АВЕРЬЯНОВА И А.КОБЯКОВА

В небоглобализме как системе взглядов небополитика занимает подчиненное положение военно-политической доктрины (изложена в книге: Небополитика. Краткий курс. - М: Муравей, 2005. - 256 с.). На практике эту систему взглядов обслуживает ООО "Академия небополитики". С позиции Зама по Небу данного общества с ограниченной ответственностью позволю сделать некоторые замечания на текст "Русская доктрина" В.Аверьянова, А.Кобякова и "Проект Россия" ("Главная тема" Москва. №8, ноябрь 2005).

Первое. Для рассмотрения предмета сначала следует задать систему координат. Небополитика, как система взглядов, утверждает, что несущий скелет того, что называется мировой "проект", составляют:

9. **Догматы** (исходные константы, принимаемые на веру).

8. **Каноны и ценности** (правила и ориентиры также принимаемые без доказательств).

7. **Методы или "пути следования мысли"** (принимаемые как подсказки к действию взаимосвязи исходных, промежуточных и конечных смыслов или положений, обоснованные повторяющимися практическими результатами).

6. **Обряды** (ритуалы событий жизни и церемонии награждения и наказания), канонично материализующие догмы мировоззрения в образно-символическую форму.

5. **Доктрина** (целостная система взглядов, как правило, изложенная словами).

4. **Концепции** ("зачатия") планов, суть - наметки состава, порядка, последовательности и сроков выполнения действий) и стратегии (поучающие системные знания и умения творчески руководить осуществлением общих планов).

3. **Оперативные планы, общие и частные**, суть - всякий раз объединенные стратегическим и концептуальным замыслом: цель, ближайшая задача, последующая задача и направление дальнейших действий.

2. **Тактика** (мера и искусство) действий и технология (средства и приемы) получения намеченного результата.

1. **"Смертный бой"** - собственно практика побед и поражений в реальной политике, хозяйстве, культуре, спорте, личной жизни.

Девять уровней для земной полноты "проекта" в Небополитике заданы тем обстоятельством, что небесных сфер - 9, ангельских чинов - 9, и число Духа Святого - 9. Сказанное о числе "9" с палитрой цвета "небесных сил" можно ныне увидеть в росписях "Неба" Архангельского собора Московского Кремля (усыпальница Рюриковичей) и в росписи свода "Видение пророка Даниила" Грановитой палаты (главный зал русских торжественных церемоний).

В данной иерархии смыслов ДОКТРИНА занимает подчиненное пятое место. То есть не осветив догматику, ценностную ос-

нову, методологию и символику, доктрина будет мертва для практики, ибо неизвестно, на какой невидимой энергии в умах и сердцах людей она реализуется в жизнь общества.

Второе. Из замысла авторов (пункт 2) небополитика поддерживает тезис становления "смыслократии" как сборной работы мыслящего слоя современной России и симпатизирует имени "Сергиевский проект". Именно эти два имени дают небесную основу доктрине, изложенной для земных нужд.

Сергий Радонежский, как известно, был преподобным (то есть не иерархом священноначалия, а монахом-чернцем) и жил до русского раскола (то есть находился в догматике и обрядах православия, сохранившихся до наших дней не у Московской патриархии или Русской православной церкви за рубежом, а у старообрядцев-беспоповцев). Небополитика в устоях сознания всецело принимает образ Сергия Радонежского, а свою интерпретацию устоев сознания торжествующего православия того времени в современную практику изложила в статье "Монастырь Россия" ("Экономические стратегии". № 3, 2005).

Третье. Небополитика радостно поддерживает заявленную авторами доктрины "контрреформацию" и считает это имя верным по следующим основаниям: собственно реформация родившая капитализм и индустриальное общество, была ничем иным, как суверенизацией человека, была связана с НАДЕЖДОЙ на человека, суверенного по отношению к любым трансцендентальным инстанциям. Протестантизм де-факто отделил трансцендентальное небесное от имманентного земного.

Теперь для перехода в информационное общество нужна контрреформация - становление "смыслократии" как возвращение к трансцендентальному: стяжанию ДУХА. Однако где Вера, там упор на Слово и Церковь с отнюдь не торжествующим священноначалием, а где Надежда, там "мирское" коллективное бессознательное с самовозгоранием духа". Поэтому небополитика в своей доктрине не отрицая веру, милосердие и смиренное мудрие, как и отцы победившей реформации опять делает ставку на НАДЕЖДУ.

Четвертое. Небополитика радостно приветствует заявленную авторами доктрины задачу перехода от массовой к Большой универсальной сверхнационально-русской Культуре. Однако подчеркивает, что оборонительная позиция "реакции на внешние вызовы" и "защиты идеала" не ведет к победе.

Для небополитики как военно-политической доктрины история всех до сих пор существовавших обществ была историей войн и военного искусства. Практика всех до сих пор существовавших обществ показала, что из четырех видов военных действий к победе ведут только два: наступление и встречный

бой. Чтобы одержать моральную победу - нужны атакующие смыслы правды, даже горькой, даже отвратительной в своей неприглядной наготе, даже демонстрирующей откровенное зло. Стойко стоять на своем в обороне имеет смысл только за тем, чтобы выстояв, нанести контрудар. "Удерживающий непременно теряет". Московская патриархия, упирающаяся на удержание греха силами государства и уповающая на "Покров Богородицы", с позиции истории войн и военного искусства де-факто ведет Церковь к поражению, как, впрочем, и предсечено: наступающий антихрист непременно одержит верх над удерживающими. И тогда уже Самому Богу-Слову (мессии-машаху-мхиди-христосу-позазаннику-вестнику) придется сокрушительным ударом утвердить Правду в Славянском пришествии. Небополитика, и это принципиально, по имени стоит на стороне НЕБА, и считает, что **добродетель нужно ДЕЛАТЬ, ПРОТАЛКИВАТЬ атакующими смыслами воинствующей правды.**

Пятое. Небополитика радостно поддерживает ставку авторов доктрины на "русскую смекалку, умение сделать необычное из подручных материалов, умение выживать и действовать в условиях форс-мажора и нестабильности, способность создавать принципиально новое, умение мыслить на стыках разных наук и отраслей". Замысел небополитики как военной доктрины основан именно на факторе "обстоятельств непреодолимой силы" (форс-мажор). То есть в понимании небополитиков Русский проект будет развертываться не как некий рациональный план, а как вынужденное следование народов России, руководства страны и аппарата государственной власти по "пути наименьшего сопротивления" давлению обстоятельств. При этом "Курс перемен" в обществе будет исподволь подправляться восстановлением в сознании исходных смыслов русского типа сознания атакующими смыслами воинствующей правды.

Шестое. В связи с неоднозначностью восприятия народами России смысла слова "русский", небополитика исправила имя "русский проект" на универсальное давно предсеченное и содержащееся в мифах и сказках всех нерусских народов России имя "Царство Правды: Державы Белого Царя".

Седьмое. Поскольку невидимой энергией реформации, той тягой, которая воздвигла капитализм, была протестантская этика; а коммунизма - коммунистическая этика; то и для контрреформации должна быть определена новая этика, "глубиной добра и глубиной зла" мобилизующая умы и сердца людей пленительной мечтой "нового неба и новой земли, на которых царит правда".

Петр Гваськов
Исполнительный директор ООО "Академия небополитики", зам по основной деятельности (небу) 19.03.2006 г.

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 04.04.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 774